
令和５年度　学校評価アンケート（保護者分）集計結果

R6.1.19  総務部

【凡例】Ａ…そう思う/大変良い　　Ｂ…ほぼそう思う/良い　　Ｃ…あまりそう思わない/やや悪い

　　　　Ｄ…そう思わない/悪い　　 E…分からない/不明

【裏面へ】

A
24%

B
60%

C
10%

D
E

6%

①生徒が自ら進路を選択し決定しようと

する意欲を高める指導を行っている

A
15%

B
55%

C
17%

D
1%

E
12%

②進路目標を達成するための実力を育て

る指導を十分に行っている

A
12%

B
52%

C
22%

D
2%

E
12%

③基礎学力を向上させる学習指導を行って

いる

A
13%

B
46%

C
27%

D
1%

E
13%

④生徒が自ら学ぼうとする意欲を高める

学習指導を行っている

A
6%

B
23%

C
41%

D
8%

E
22%

⑤家庭学習を習慣化する取り組みが行わ

れている
A

8%

B
40%

C
29%

D
2%

E
21%

⑥生徒のコミュニケーション能力を高め

る生徒指導に力を入れている



142 83 58.5%

在籍数 回答数 回答率

A
12%

B
47%

C
16%

D
11%

E
14%

⑦他を思いやる公共心と、社会に通用す

る「大人」を育成する生徒指導を行って

いる
A

24%

B
54%

C
9%

D
8%

E
5%

⑧学校行事や部活動の充実に積極的に取

り組んでいる

A
11%

B
46%

C
23%

D
2%

E
18%

⑨保護者や地域の願いに十分応えている

A
19%

B
45%

C
19%

D
5%

E
12%

⑩子ども・保護者の話や相談に十分に対

応してくれる

A
8%

B
52%

C
27%

D
1%

E
12%

⑪地域や保護者に積極的に情報を発信し

ている


